# 快报读者节与你相约老门东,这个周末一起嗨!

为了感谢读者和用户们的一路相伴,10月18日至20日,"致时代敬未来——现代快报创刊25周年读者节"将在南京老门东举办。 18日下午, 奥运会击剑冠军许安琪将来到读者节现场, 她将在现场展示击剑礼仪和技巧, 并与观众来一次小小的击剑互动。 当天,南京13家博物馆组成的"文博天团"也都来参加活动,届时,一站就能把南京各网红博物馆的网红文创带回家,还能一口气盖到这些博物馆的印章。 更令人惊喜的是,南京市红山森林动物园的一堆网红"毛孩子"文创也将扎堆亮相,让粉丝们大饱眼福的同时,还可以把它们带回家。 不论你是现代快报的读者,还是现代+APP的用户,这个周末,请来读者节与我们一起嗨!

江苏省美术馆文创

六朝瓦当冰箱贴

南京古生物博物馆毛绒奇虾

南京城墙博物馆马克杯

南京中國科舉博物館

中国科举博物馆鱼跃龙门主题印章



#### 冠军来加油



许安琪 本人供图

# 奥运冠军许安琪 将亮相读者节

分享她与快报的缘分

现代快报讯(记者 王卫)作为现代 快报的老朋友,奥运会击剑冠军许安琪 将来到读者节,现场与大家分享她与快 报的缘分。当天,她还会现场展示击剑 礼仪和技巧,并与观众来一次小小的击 剑互动。想一睹击剑奥运冠军的风采, 18日下午来老门东哦!

许安琪是土生土长的南京人,1992 年出生的她,2009年就被破格选入国家 队。2012年伦敦奥运会,许安琪携手队 友在重剑团体决赛中战胜韩国队,为中 国夺取奥运会击剑团体赛的第一枚金 牌,创造了历史。2015年,许安琪又在 重剑世界杯个人赛中获得冠军,团队与 个人荣耀"双丰收"

现代快报"扎根"南京25年,与许安 琪缘分自然不浅。2012年伦敦奥运会 许安琪摘金时,现代快报特派记者就在 现场,见证并采访了许安琪的荣耀时刻, 发回了激动人心的报道;2020年,许安 琪等奥运冠军专门录制视频,带着快报 读者 用户"字家健身", 今年1月 现代+ APP上线,许安琪专门录制了祝福视频。

10月18日下午,许安琪将现身现场 与大家分享她与快报的缘分。当天,她 还将带来自己的佩剑,展示击剑礼仪和 技巧,并与现场观众来一次小小的击剑

相约老门东,不见不散!

# 文博天团助阵

## 一站搞定! 13家博物馆最宠粉文创都来了



南博"小粉炉"系列

南京,这座逛不够的博物馆之城,很 有看头! 即将在老门东举办的"致时代 敬未来——现代快报创刊25周年读者 节"上,特别开设了博物馆文创市集活 动。江苏省文化和旅游厅的"水韵江苏" 智慧文旅惠民服务点、南京博物院、南京 图书馆、江苏省美术馆、南京市博物总馆、 南京城墙博物馆、中国科举博物馆、南京 古生物博物馆等13家博物馆组成的"文 博天团"都将来参加活动。

届时,不用各家博物馆来回跑,在老 门东的读者节现场,就能把南京各网红博 物馆的网红文创带回家,还能一口气盖到

#### "文博天团"很有看头的文 创,安排!

南博的"小粉炉"冰箱贴,看着就很眼 馋,每次逛了南博,想去买买买,无奈又卖

"小粉炉"冰箱贴的文物原件,是乾隆 皇帝的心头好,学名叫"芙蓉石蟠螭耳盖 炉",通体色泽温润均匀,造型古朴,又隐 含灵秀之气。2023年底到2024年初.在 南博的"玉润中华——中国玉器的万年史 诗图卷"上,一名网友乘坐高铁从北京赶 来,就为了看它,他大约排了半小时队才

这次现代快报创刊25周年读者节, 南京博物院的工作人员特别多备了"小粉 炉"冰箱贴,欢迎大家来把它带回家。

南图的商标杯垫用的是民国时期的 招贴画,在设计上摈弃了之前常见的圆形 吸水陶瓷杯垫,四四方方,独具风韵。

该馆馆藏明清画作、彰显古典风韵的"典 藏活化系列",也有链接美学与科技、带中汲取灵感,让人盖章DNA都动了。 来交互体验的"未来实验室系列",还有 以萌趣气息演绎古典浪漫传说的"四海 龙王系列"等。风格迥异的不同系列,都 用户打卡盖章! 秉承同一个原则——艺术性与实用性的 统一,把馆藏画作的文化底蕴创新设计 月18日至20日在老门东举办,"文博天团" 融入徽章、钥匙扣、笔记本、手腕包等一 的文创也将持续亮相三天,快来把博物馆 件件生活好物里。让人感觉无需远瞻艺 带回家。 术,它就在身边,在日常生活的每一次使

南京市博物总馆的文创涵盖了旗下 南京市博物馆、六朝博物馆、南京太平天 国历史博物馆(瞻园)、南京民俗博物馆、 渡江胜利纪念馆、中共代表团梅园新村纪 念馆、江宁织造博物馆等7家博物馆,每 家博物馆的文创产品都很有看头。光冰 箱贴就有多个品种,比如:梅瓶造型的、六 朝瓦当造型的,都安排了!

南京城墙博物馆的文创充分融合了 城墙铭文和城墙故事,有"铭文天下系列" "京彩系列""五福临门系列""四季传城系 列""南京城墙故事系列"等,非常有特色。

南京古生物博物馆的文创则主打一 个萌趣。没见过没关系,看了毛绒奇虾, 你会喜欢并好奇这个曾经生活在5亿年 前的海底霸主的。

#### 集章打卡? 让你一次盖个够

都说,逛博物馆有两大乐事:买文创、

打卡博物馆,既能触摸绵长的历史与 文化脉络,又能体验到独具特色、丰富多

社交平台上,"盖门中人"热衷于分享 已达成的集章成就与集章攻略。一枚枚有 趣的印章, 串起了那些年citywalk的足迹。

南博的印章有多枚,想要集章打卡是 要排长队的。中国科举博物馆的印章是 江南贡院建筑群中轴线上的明远楼,它已 有五百年历史,是中国保存完好的一座古 老贡院考场建筑。南京市博物总馆旗下7 家博物馆、中国科举博物馆等各馆的印意 也都匠心独运,每一枚印章都很有看头。 南京城墙博物馆毗邻中华门瓮城,与中华 江苏省美术馆的文创,既有灵感取自 门城墙古今辉映。徽章设计师从博物馆 的建筑设计、古城墙的马道、平台等元素

> 这次现代快报创刊25周年读者节 上,"文博天团"纷纷备了印章,欢迎读者、

现代快报创刊25周年读者节将于10

现代快报/现代+记者 胡玉梅

#### 红山顶流来了



白面僧面猴毛绒颈枕靠枕

# 红山动物园 带来一堆"毛孩子"

现代快报讯(记者张然)南京市红山森林 动物园早已名声在外,可可爱爱的动物园文创 更是超吸粉。现代快报读者节活动现场,南京 市红山森林动物园的网红文创也将亮相,让粉

说起红山的顶流明星,白面僧面猴"杜杜" 一定榜上有名。在冈瓦纳展区,"杜杜"一家的 玻璃窗前,永远围得里三层、外三层,"杜杜"-次跳跃、一个回眸,都能引来游客的阵阵欢呼,

"杜杜"人气很旺,以它的形象做成的各种 文创产品也十分抢手,这次活动中,红山动物园 将带来白面僧面猴毛绒颈枕、靠枕、挂件等多种 文创。"杜杜"清澈的小眼神,一定能萌化你。

今年的国考已经开始报名了,要不要来挑 选一款好彩头的文创?"上岸猴"猕猴毛绒玩具 手慢无。看到这撑杆在竹筏上的猕猴是不是 有点眼熟?没错,它就是红山大名鼎鼎的上岸 猴,它的故事可上了不少次热搜。它歪嘴笑的 小表情俏皮可爱,搭配刺绣铭牌"上岸"也一度 成为考试前夕的热门爆款。

你在红山北门湖的狐猴岛上见过"胡胡 和"图图"吗?它们是两只鹈鹕,就是嘴大啥都 吃的那种动物。它们安静的时候,经常蹲在竹 筏上晒太阳、打盹,偶尔在湖边张开翅膀,整理 仪容,悠闲又自在。一旦兴奋起来,不免张开 大嘴,啥都想往嘴里塞,包括"同事"

官方推出了能装万物的鹈鹕包包,白色的 身体搭配标志性黄色大嘴巴,相机、化妆品、耳 机、公仔……统统都能装得下。仔细观察还能 发现一个小细节,鹈鹕包包的拉链上挂着半截 鱼,这可是它刚捕获的食物哦。除此之外,现 场还有小熊猫胸针、限定盲盒、卡通帆布袋等 一系列网红周边,总有一款萌物戳中你的心。

现代快报创刊25周年读者节上,红山动 物园文创也将持续亮相三天, 快来把可爱的"毛孩子" 抱回家。 TI ▶"上岸猴"猕猴毛绒玩具 **■**鹈鹕包包 南京市红山森林动物园供图

### 福利多多

#### 读者节限定礼! 著名书法家现场送墨宝,名额速抢

墨韵书香。美好的情怀与祝福,从笔端 流淌而出,滋润心田

10月18日下午,现代快报特别邀请 到了两位著名书法家陈克年、魏晋来到 活动现场,为读者书写书斋号、堂号和祝 福语。通过现代快报客户端"现代+"报 名,即有机会现场领取。

报名通道自10月12日开启以来, 备受书法、文艺爱好者关注。应广大网 友要求,原定报名截止时间延长24小 时,延长至10月17日17:00。还没报名 的网友注意:还有机会哦。

温馨提示:报名人数限定40人,以

数字网络的时代,我们依然缱绻于 报名时间为准,先到先得。前40名报 名网友可凭收到的现代+APP消息通 知,携带个人有效身份证件,到现场参 加活动,与书法家互动。两位书法家将 根据这40名网友在线提交的文案内 容,现场提笔泼墨,逐一书写相赠。

提交内容:自拟书斋号/堂号名称(4 个字以内)或祝福语文案(8个字以内) 报名时间:即日起至10月17日17:00 活动时间:10月18日15:00-20:00 活动地点:南京老门东

参与方式:下载现代+APP,点击活 动稿件,填写"姓名+联系方式+身份证 号"报名,每位用户可参与一次。10月

17日20:00前,工作人员将根据报名时 间、文案是否符合字数规范等筛选出报 名成功用户。报名成功消息可于10月 17日17:00前在现代+APP"我的-消 息"中查看。温馨提醒:福利有限,拼 手速的时刻到啦! 最终解释权归现

现代快报/现代+记者 卞唯伟 刘静妍



#### 现代快报联合滴滴代驾送福利,干份大额代驾券等你拿

2024年10月12日,现代快报迎来 25周岁生日。即日起至10月31日,现 代快报联合滴滴代驾为大家送福利 啦。干份大额代驾券、金卡权益、送取 车立减券,超多代驾福利等你来。

偶尔应酬,难免小酌;工作之余,三 五好友相约、亲朋相聚,想要兴尽而归 ……可扫描下方二维码领取滴滴代驾

本福利包含三重大礼: 1.1000 份特惠代驾优惠权益,券后 低至9.9元起。领取后,40元内订单只 需要9.9元(领取后7天内有效,超出部 分需要补差价)。

2. 不限量领取金卡会员 14 天体验

3.取送车5折券,最高抵扣30元。 现代快报/现代+记者 李娜



#### 温暖的陪伴

# 连续7年参加快报小记者活动,他从"社恐"变"社牛"



快报小记者沈承希参加卖报实践活动

现代快报讯(记者 王瑞)"孩子从

一年级就开始参加快报的小记者活动,

已经连续7年前往高淳社会福利院送

温暖,从当初的内向到现在的'社牛',

和快报的成长陪伴不无关系。"近日,快

报小记者沈承希的妈妈马頔在"我与快



沈承希前往高淳社会福利院献爱心(右一) 二.已经持续了7年。"

报的故事"后台留言,讲述了儿子和快 报的"小记者情缘" "我爸妈一直是快报的忠实读者, 可能是一种传承或者是习惯,我目然了 然成了快报的忠实读者。"马頔说, 2018年,孩子刚上一年级的时候有点 "社恐",那时候正赶上现代快报招募小 记者,"他想报名,我也觉得挺好的,就 给他报名参加了。"

2018年1月,快报组织小记者前往 高淳社会福利院送祝福送温暖,"当时 看到这个活动我就觉得很有意义,也是 很难得的教育活动,就跟着他一起报名 参加了。"马頔说,也就是从这一次开 始,"我们后来每年都去,他现在上初

至今,马頔还记得第一次去高淳社 会福利院的情形,"看到那些孩子,我自 己没忍住,哭了,就挺心疼的。"马頔 说,当时儿子还问她为什么会哭,她赶 紧借机教育,"你看这些孩子,他们虽然 身体不便,父母也不在身边,但是他们 没有放弃生活。不但努力学习,而且还 努力学习手工。"活动结束,母子俩还特 钻石贴画留作纪念。

当时,沈承希才上一年级,对福利 院没什么概念,但善良的种子已经埋进 了他心里。"后来快报每年都会组织去 高淳社会福利院送祝福,我们也一次都 没有落下过。"马頔说,前几年都是自己 报名带儿子去,后来变成儿子主动提醒 别忘记给他报名。

在马頔眼里,儿子从小很乖,但就 是有点儿内向。"他小的时候,我陪他参 加过快报小记者街头卖报活动,他在路

边整整哭了一个小时,就是因为害怕, 开不了口,不敢去跟人交流。"她说,自 己陪着儿子在街头站了很久,直到他卖 出了第一份报纸,"迈出了第一步,他跟 我说,'妈妈,我觉得开口,好像也没那

连续7年参加快报献爱心活动,沈 承希变得更有爱,性格也更加开朗、外 向。除了去福利院,这些年他还参加了 很多场快报举办的小记者活动,包括新 春慰问、小小消防员、夏令营等等,可以 说快报的小记者活动伴随了他上学以 来的每一个阶段。

2024年夏天,沈承希跟随快报记 者一起前往宁夏固原支教,"这次他感 受挺深的,那里的孩子们读书都很努 力,而且目标也非常清晰。"马頔说,儿 子回来后也跟她聊过,"他会心疼我们 的付出,我们也比较尊重他的想法。'

这次现代快报迎来25周岁生日, 马頔看到读者活动后立即就在后台留 了言,"25年,可以说快报见证了时代 的变迁,也传递了人间冷暖。就我而 言,快报陪伴了我儿子7年的时间,让 与成长,我希望快报再接再厉,再创辉 煌,用文字和影像,记录下这世间所有 的美好,成为读者心中永远值得信赖的

沈承希告诉记者,在快报的陪伴 下,自己受益很多,学习到很多有用的 知识,生活技能也得到了很大的提升。 "今年快报迎来25周岁生日,我也很开 心,希望快报蒸蒸日上,越来越好!同 时,我也会继续把爱心传递下去,继续